■ Happy Size Company Versandhandels AG, in St. Gallen, Fürstenlandstrasse 35, 9000 St. Gallen, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 8. 01. 2003. Zweck: Handel mit Waren aller Art, insbesondere aus dem Textilbereich. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten, sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie Liegenschaften erwerben, halten und veräussern. Aktienkapital: CHF 100'000.--. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.--. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.--. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch eingeschriebenen Brief. Eingetragene Personen: Steffen, Helmut, deutscher Staatsangehöriger, in Würzburg (D), Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Büsser, Nadia, von Eichberg und Amden, in Wil SG, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Heinz, Karsten, deutscher Staatsangehöriger, in Hof (D), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Kessler, Patrick, von St. Gallen, in St. Gallen, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Künzle, Irene, von Gaiserwald, in Arbon, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Ernst & Young AG, in St. Gallen, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 290 vom 13.01.2003 (00817144 / CH-320.3.052.766-0)